

## В Горловке выпившая 18-летняя девушка расцарапала милиционеру лицо и руки

Горловский Медиа Портал  
27.10.11 07:36

---



В тот день два участковых выехали на вызов к мужчине, на которого заявили соседи. Он постоянно пил и мешал спокойно жить людям. Когда милиционеры приехали на место, двери квартиры открыла выпившая девушка. При виде милиционеров она начала ругаться матом и даже попыталась драться.

Офицер пригрозил, что наденет на нее наручники, но после услышанного, девушка стала еще более агрессивной.

*- Тогда участковые решили отвезти ее в участок. Но она и там не унималась: в комнате приема людей ломала мебель, замахивалась стульями на работников и расцарапала лицо и руки пытавшемуся утихомирить ее милиционеру,* - сообщает пресс-служба Главного Управления МВД Донецкой области.

Все это привело к тому, что против девушки завели уголовное дело по статье "сопротивление представителям власти, работникам правоохранительного органа во время выполнения ими служебных обязанностей". Теперь ей предстоит выплатить штраф в размере 3400 гривен или исправительные работы на срок до 2 лет, арест - до 6 месяцев, либо ограничение свободы сроком до 3 лет.

**"Горловский Медиа Портал"**